

Teplárna dnes ukončila topnou sezónu

TISKOVÁ ZPRÁVA

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 2. červen 2014

Po 261 dnech dnes akciová společnost Teplárna České Budějovice ukončila topnou sezónu, která začala loni 14. září a proti té předchozí trvala i přes klimaticky mírnou zimu o čtyři dny déle. Právě mírná zima ale pomohla domácnostem ušetřit, protože tepla se této skupině zákazníků prodalo přibližně o 20 procent méně.

„Provozně jsme ji zvládli velmi dobře, bez větších problémů. Je to především vizitka našich zaměstnanců a jejich péče o celý teplárenský systém. Za to jim patří velký dík,“ uvedl Martin Žahourek, místopředseda představenstva.

Ze srovnání průměrných denních teplot od září do března plyne, že letošní zima byla v Českých Budějovicích meziročně teplejší o necelé dva stupně Celsia. To pak ovlivnilo i poptávku zákazníků.

Topná sezóna podle zákona sice trvá jen do konce května, ale o jejím ukončení rozhoduje hlavně příroda. Stoupne-li průměrná denní teplota venkovního vzduchu ve dvou dnech nad 13 °C a předpověď počasí neočekává pokles ani pro následující den, pak lze topnou sezónu ukončit. A tato situace nastala.

Nyní se Teplárna připravuje na pravidelnou údržbu zdrojové části a plánované opravy teplárenské sítě včetně těch generálních.

Soutěž o vstupenky na Otáčivé

hlediště

pondělí, 2. června 2014

Vyhrajte vstupenky do divadla!

Vyhlašujeme soutěž na získání 2 x 2 kusů vstupenek na Otáčivé hlediště do Českého Krumlova!

Po správném zodpovězení naší otázky máte možnost získat lístky zdarma!

Soubory Jihočeského divadla účinkují v letních měsících na českokrumlovské točně a nyní máte možnost získat vstupenky na jeden z osmi uváděných letošních titulů a to na představení Cesta kolem světa v termínu 28.6. od 17:00 hodin. Tento titul letos uvádí Jihočeské divadlo premiérově a diváci ho mohou vidět v různých termínech od 21.6. do 5.7.2014. Přesné termíny a informace o dalším programu Otáčivého hlediště jsou k nalezení na webových stránkách: <http://www.otacivehlediste.cz/program> nebo na facebookovém profilu: <http://www.facebook.com/jihoceskedivadlo>

Naše soutěžní otázka zní:

“Tipněte si, kolik gigajoulů tepelné energie odebralo Jihočeské divadlo od společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. v loňském roce?” Dáváme Vám tři možnosti:

a/ 1 550 GJ/rok

b/ 15 500 GJ/rok

c/ 155 000 GJ/rok

Pro Vaši představu je průměrná spotřeba tepelné energie jednoho bytu kolem 25 GJ/rok.

Své odpovědi zasílejte nejpozději do 16.6.2013 na email: kolbova@teplarna-cb.cz

Ze správných odpovědí vylosujeme 17.6. dva výherce, jejichž jména zveřejníme na našem facebookovém profilu: <http://www.facebook.com/teplarna>